

关爱女性健康“世博会”暨协和医院辉煌五周年

协和医院辉煌五周年 五重大礼感恩回报

京城名医赵健博士莅临洛阳协和医院亲诊亲治,让女人看病省钱更省心

3月28日是洛阳协和医院建院5周年的美好日子。国家中科院院士韩济生题词“诚信协和”以示祝贺并勉励协和员工再接再厉,洛阳市相关领导以及市卫生局、西工区委区政府、涧西区委区政府、市公安局消防支队、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台、市工商局、市计生委等50多个政府部门的领导和远道而来的韩国朋友、洛阳市各兄弟医院和各界朋友,莅临庆典现场表示祝贺。

5年来,洛阳协和医院救贫济困,用先进的医疗技术和浓浓爱心,为河洛人民解除病痛。为回报社会各界对协和医院的厚爱与支持,由洛阳日报报业集团、市医学会联合举办,洛阳协和医院独家承办的“关爱女性健康‘世博会’暨协和5周年感恩回报”活动,送出五重大礼。

一重礼:免费妇科检查,全面排查妇科疾病

近年,阴道炎、宫颈病变、妇科



关爱女性健康“世博会”暨协和医院辉煌五周年。

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

肿瘤、乳腺疾病等妇科疾病发病人群逐年增多,有效的预防途径就是定期体检,通过先进的检测技术及及时发现疾病,做到防患于未然。凡到协和医院就诊的女性,可免费享受价值100元的妇科疾病全面排查套餐,电子数码阴道镜、子宫附件彩超、乳腺红外双侧扫描、细菌性阴道炎检查等经典妇科检查项目任你选,有病没病一查便知。不花一分钱,健康轻松掌握。

二重礼:38万爱心援助基金大派送,实惠全家共享

健康一个女人,幸福一个家庭。除了女性享受实惠,还将爱心送给全家,联合推出“38万关爱全家健康援助基金”,在有效期内持卡到协和医院就诊,可折抵一定额度的检查费及治疗手术费。此卡不限科室,

全家人适用。万张健康补助卡大派送,让你和你的家人全年看病享实惠,健康无忧。

三重礼:38元彻查妇科炎症,让女人清爽无忧

妇科炎症是妇科常见病、多发病,一年四季都可发病,春夏是该病的高发期。炎症虽小,带给女性的麻烦和痛苦却不容忽视。活动期间,到协和医院花38元,就可享受价值140元的妇科炎症检查套餐。

除妇科炎症外,宫颈疾病、子宫肌瘤等妇科疾病与女人的一生如影随形,稍有不慎,就有可能发病。预防妇科疾病,争取最佳的治疗时机,从妇科检查入手。女性健康“世博会”期间,协和妇科超市妇检套餐全线优惠,妇科炎症、宫颈疾病、不孕不育、优生优育、乳腺疾病、内分泌疾病等10多项规范妇科检查套餐,满足女性排查疾病的需求。

四重礼:关爱意外怀孕女性,Mini手术优惠

解除意外怀孕,选择规范安全的手术方式和科学温馨的手术康复环境很重要。洛阳协和医院Mini计生服务会所,独家执行《终止妊娠

行业金标准》,保宫、安全、无痛的Mini技术,对女性的身体和再孕能力负责。活动期间Mini手术优惠,洛阳首家私密女性服务会所,帮你安全解除意外怀孕的烦恼。

五重礼:春暖花开手术时节,微创手术半价

春暖花开适合手术,协和爱心手术室推出微创手术爱心半价,子宫肌瘤、胆结石、胆囊炎患者来院手术,医保新农合自费半价回馈。STORZ(宫)腹腔镜、PK刀等先进手术设备,微创解除病变,保护周边组织不受损伤,洛阳微创手术第一人亲自操作,让手术更安全更放心。

北京宫颈疾病诊治第一人赵健博士亲诊亲治

宫颈疾病困扰你许久?找京城妇科名医、宫颈疾病诊治第一人瞧瞧。为了让洛城女性在家门口享受到北京妇科名医把脉健康,协和医院特邀北京中医药大学第一附属医院宫颈疾病中心主任赵健博士莅临该院,助力女性健康“世博会”,为洛城女性患者亲诊亲治。赵博士坐诊时间为:4月3日,咨询预约热线:63211111。(凌悦)

超微创技术治不孕成患者首选

协和优优孕产中心倾情培育生命之花



中医硕士刘敬平主任正在为不孕患者讲解治疗方案。

在漫长的求医路上,有这样一群人:他们常年奔波在茫茫的“求子”路上,从这个城市辗转到那个城市,从一家医院转到另一家医院。他们用羡慕的眼光,注视着父母怀抱中恬睡的婴儿;他们内心充满渴望,屡屡升腾起希望又一次次地收获失望,这一切的努力与煎熬都只为能够孕育生命。

五年茫茫求子路,协和优优中心赐新生

刘女士结婚5年却迟迟没能怀孕,治疗无望,就抱着试试看的态度来到了洛阳协和医院优优孕产中心,被诊断为卵巢功能不良,排卵障碍。经过优优中心首席不孕不育专

家刘敬平硕士的精心治疗,5个月,刘女士打来报喜电话,说其已成功怀孕。漫漫求子路,协和是终点,许多患者都是久治不孕,最后在协和优优孕产中心圆了孕育梦想。

21关排查法,揭开不孕不育“面纱”

据临床统计,引起不孕不育症的原因多达150多种,男女双方归纳起来,共有21个生理环节,如果不能彻底查出致病因素,即可导致治疗失败。

协和医院优优孕产中心运用21关排查法,能快速找到导致不孕的问题所在及以往的诊断遗漏。拥有先进检查诊断设备的协和优优孕产中心,对阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等妇科炎症,输卵管阻塞、积水、粘

连,习惯性流产,胚胎停育,终止妊娠术后继发不孕,子宫发育异常,盆腔脏器粘连,免疫性不孕及各种妇科疾病引发的不孕都能有效地进行检测。

“三镜一丝”治不孕,国际妇科超微创技术

找对病因,对症治疗,方可事半功倍。协和优优孕产中心拥有系统的不孕症治疗技术,可针对患者不同的致病原因进行对症治疗。“三镜一丝”科学助孕技术、中西医结合辨证孕育疗法、特色促排卵技术等先进的治疗手法,对妇科肿瘤、输卵管病变、内分泌疾病等原因引起的不孕不育症,有卓越的疗效。其中,中医硕士亲诊亲治,针对月经不调、排卵障碍及卵巢功能不好导致不孕的患者,中西医结合疗法会起到事半功倍的效果。协和优优治不孕,怀孕率豫西领先。(和悦)

刘敬平:洛阳大名鼎鼎的不孕不育权威。中医硕士、主任医师,洛阳协和医院优优孕产中心首席不孕不育专家。潜心钻研中医妇科,在中西医结合治疗女性月经不调、内分泌失调、输卵管堵塞、排卵障碍、多囊卵巢综合征、妇科炎症、宫颈疾病、器质性病变及各种免疫性疾病引起的不孕不育症方面具有深厚的造诣。

关注意外怀孕

你知道吗?不规范的终止妊娠术很伤身体

爱的路上,意外怀孕了怎么办?无法摆脱时,只能勇敢地去面对。终止妊娠手术是小手术,却容易出现大问题。

● 为图便宜,却留下后遗症

煞白的脸,殷红的鲜血,撕裂般的疼痛……小诊所做刮宫手术的那一幕,令小艾(化名)至今难忘。大学生小艾和男友偷尝禁果后意外怀孕了,为了省钱,她选择了学校附近的一家小诊所,花了200多元钱做了终止妊娠手术。撕心裂肺的疼痛让她几乎晕过去,术后连续半月流血不止,还落下了腰腹疼痛症。到医院检查,她才得知因为不卫生的终止妊娠手术让她感染了盆腔炎。小艾后悔当时不该图便宜而拿自己的身体健康开玩笑。

● 多次不规范妊娠术后,她不孕了

婚前小非(化名)做过四次终止妊娠手术。因为经济条件受限制,她每次都直奔手术费优惠的医院做手术。意外解除了,没想到不孕却悄然袭来。婚后一年多,没有准备任何避孕措施的她却怀不上孩子了。她到医院检查被告知轻度宫腔粘连,输卵管也出现病变。小非后悔地说:“当时只想着选择便宜的手术方式能省点钱,没想到伤害了身体,还要花大钱治不孕。”

● 标准的终止妊娠术有系统的规范指标

不当的终止妊娠术会导致妇科并发症。协和Mini计生服务会所万例手术无事故妇产科手术专家公晓岚主任,对标准规范的终止妊娠手术作出详细阐述:科学正规的人工终止妊娠手术,对医院、手术医生、麻醉医师的资质和技术都有规范的要求。此外,还对术前检查、手术流程、手术环境以及术后消炎理疗康复和术后健康指导要求非常严格,以上规范流程和要求缺一不可。

● 协和Mini,洛阳唯一执行《终止妊娠行业金标准》

微创、无痛、关爱、迅速是Mini作为计生品牌的内涵所在,即用最安全迅速的手术方式解除意外怀孕,而给受术者带来的伤害降到最小或微乎其微的程度。洛阳协和医院Mini计生服务会所是一家规范的实施终止妊娠手术的医疗机构,手术从准备、实施到术后养护,严格遵守《终止妊娠行业金标准》。Mini计生会所专为意外怀孕女性打造专属空间,术前冲洗上药、术中、术后康复集于一体的家化环境让人如归家般自在轻松。

Mini中心计生专家提醒广大女性:终止妊娠手术必须考虑到以后生育能力的保护、手术安全保障以及术后生活工作等问题,要选择标准规范的技术,而不能一味只追求低价,更不能忽略手术环境和康复环境。(悦悦)